M/ ARCO / A-szafa96

i |

SV“

193,5cm

34,6 cm|

30cm

53,5cm

+/-3 mm



/// ARCO/sB- witryna wysoka 60 +/-3mm

____________ /a g 56,8 cm

193,5cm

=

y

o M
— TR —

=l

40,9 cm




J// ARCO/c- witryna niska 72

é 72 cm
40 y\

O

y

154 cm

20,8 cm
A
37,7 cm
33cm = |
___—“—————_____J'
A
39,7cm

/ﬁ
g

+/-3 mm



+/-3 mm

III ARCO / D - witryna wiszaca 96

37,7 cm

I
| 38,9|cm
34 cm
82,5cm ::::‘!‘ X Q / =
AT ———— —=="33cm
Q
=

v

39,7cm

39,7|Icm

et e




III ARCO / E - komoda 138 witr.

40:m/4; 1382 cm

y

J

a

90,5cm

+/-3 mm



III ARCO / F-komoda 138 +/-3 mm

4(y 1382 cm

— / '

\  /,;:’,'»”"/
37,4cm
34,3cm
90,5 cm L Sasom

40 cm

h % ....... ' % %

86,6 cm

n|

N




III ARCO / G- stolik rtv 138 +/-3 mm

40 in/ 138,17 cm

45,5 cm




III ARCO / H - stolik rtv 187 +/-3 mm

45,5 cm




/] ARCO /| -stolik kawowy

16,1 cm

|

56,5cm

45,5cm

+/-3 mm



/// ARCO / ] - potka +/-3mm




III ARCO / K - komoda 138 2d4s +/-3 mm

40cm it
/ g 138,2 cm

~==============////// 1

90,5cm
37,4cm /
D 343 cm T

= %" ______ 40 cm s




